



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ПИРЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ПИРЯТИНСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ „БЕРІЗКА“

НАКАЗ

02.09.2024

№ 10 – од

Про організацію інклюзивної форми навчання в закладі дошкільної освіти.

На виконання ст.19 Закону України « Про освіту», Постанови Кабінету міністрів України від 10.04.2019 року №530 « Про затвердження Порядку організації діяльності інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти», спільного наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я України від 06.02.2015 року № 104/52 « Про затвердження Порядку комплектування інклюзивних груп у дошкільних навчальних закладах, наказу Міністерства освіти і науки України від 08.06.2018 року № 609 « Про затвердження Примірного положення про команду психолого – педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами в закладі загальної середньої та дошкільної освіти», листа Міністерства освіти і науки України від 13.11.2018 року № 1/9 – 691 « Щодо організації діяльності інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти », наказу відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради № 82-од від 30.08.2024 року « Про організацію інклюзивної форми навчання у 2024 – 2025 н.р » та з метою реалізації права дітей з ООП на освіту за місцем проживання, їх соціалізації та інтеграції в суспільстві

НАКАЗУЮ :

1. Погодити мережу груп з інклюзивною формою навчання (2 групи, 6 дітей);
2. Створити умови для організації дітей з інклюзивною формою навчання у 2024 – 2025 н.р. відповідно до чинного законодавства.
3. Проводити постійні тренування для дітей з особливими освітніми потребами відповідно до алгоритму дій у разі оголошення сигналу « Повітряна тривога » або іншої надзвичайної ситуації.
4. Створити команду психолого -педагогічного супроводу для дітей з особливими освітніми потребами у складі :
Луценко В.Г. – директор закладу дошкільної освіти
Сухобрус Н.С. – вихователь – методист
Михайленко О.О. – практичний психолог ЗДО
Олійник К.Д. – сестра медична старша
Несен Ю.В. – вихователь групи
Голубнича Н.В. – асистент вихователя
Хімченко А.В. – вихователь групи
Зедлець С.О. – асистент вихователя
Базьо О.В. – музичний керівник
Іваненко Ю.В.- директор Пирятинського ІРЦ (за згодою)
Добош Ю.В. – практичний психолог ІРЦ (за згодою)